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Sak 05/19-22 Anke fra [Anonymisert klubbnavn] 
 
[Anonymisert klubbnavn] har rettidig anket et administrativt vedtak fattet av NHF 
administrasjon av 16.09.2019.  I anken av 19.09.2019 påstås NHFs vedtak omgjort hva 
gjelder endringer i partnerklubbsamarbeid mellom [Anonymisert klubbnavn] og 
[Anonymisert klubbnavn] for menn senior og G16, og det vises til det som der er anført.  
Når det gjelder bruk av ikke deltakerberettiget spiller, så aksepterer [Anonymisert 
klubbnavn] det gebyret som ble gitt hvorpå de samtidig beklager denne uheldige 
situasjonen som oppstod. 
 
Det sentrale spørsmål for Appellkomiteen er hvorvidt man likevel vil akseptere 
partnerklubbavtalen mellom [Anonymisert klubbnavn] og [Anonymisert klubbnavn] for 
menn senior.  NHF har i sitt vedtak henvist til at det ikke kan gjøres endringer i 
partnerklubbsamarbeid innenfor en sesong og spesielt ikke da dette vil medføre endrede 
forutsetninger etter oppstart av både Bringserien G16 og 2. divisjon menn.  Videre er det 
opplyst at søknad om partnerklubbsamarbeid mellom de to klubbene ble godkjent 
allerede den 9.05.2019, og at klubbene siden den gang har hatt anledning til å sjekke 
status på søknaden i TurneringsAdmin (TA).  Oversikt over godkjente partnerklubb-
samarbeid har videre vært publisert på NHFs hjemmeside siden 03.07.2019, hvor alle 
har kunnet sjekke status på egne og andres avtaler. 
 
Appellkomiteen vil bemerke at det fra og med sesongen 2019/20 har blitt nye regler om 
hvordan klubbene nå skal søke om samarbeid med andre klubber, både for samarbeids-
formen partnerklubbsamarbeid og for sammensatt lag.  Det skal nå brukes digitalt 
søknadsskjema, som en finner i TurneringsAdmin (TA). 
 
Appellkomiteen har kommet til at anken tas til følge da det foreligger en feil som kan 
aksepteres som en inkurie.  Appellkomiteen har stor forståelse for de argumenter som 
fremføres fra lederen i [Anonymisert klubbnavn], og mener at den feilen som ble begått 
av begge klubbene ved innsendelse av digital søknad om samarbeid er av en slik 
karakter at den kan rettes, da den åpenbart bærer preg av en reell misforståelse fra 
begge klubbenes side.  Inkurien er altså lett konstaterbar.  
 
Det er videre i vurderingen vektlagt at det i Reglementet for klubbsamarbeid gjeldende 
for perioden 1.08.2019 til 30.06.2020 fremgår i § 1 at reglementet skal ivareta ønsket om 
og behovet for at 2 eller flere klubber inngår samarbeid på tvers av klubbgrensene for å 
etablere et best mulig spill- og treningstilbud for sine medlemmer.  [Anonymisert 
klubbnavn] har samarbeidsavtaler totalt med 10 andre klubber, deriblant flere på 
seniorsiden.  Videre er det jo også tilfelle at [Anonymisert klubbnavn] ikke har G16 lag 
som søknaden i utgangspunktet omhandler og som det ble krysset av for i det digitale 
skjemaet.  Det legges også til grunn at [Anonymisert klubbnavn] i flere år har slitt med å 
stille lag i 3. divisjon menn, og at de år etter år har vært på bunnen av tabellen.   
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Appellkomiteen støtter derfor opp om de gode hensiktene og den fleksible løsningen 
som de to klubbene våren 2019 iverksatte, herunder felles hovedtrener for begge 
seniorlagene samt meningen med utlån av yngre spillere til [Anonymisert klubbnavn] for 
at de skulle få mer spilletid på riktig nivå.  Videre er også de seniorspillerne i 
[Anonymisert klubbnavn], som ønsker kun å spille 3. divisjon, ivaretatt da tilbudet i 
[Anonymisert klubbnavn] vil bli opprettholdt med bistand fra unge spillere i [Anonymisert 
klubbnavn] som ikke er klare for å bidra i 2. divisjon.  Konsekvensen av at samarbeidet 
ikke blir stående, er at [Anonymisert klubbnavn] muligens ikke kan stille 3. divisjonslag, 
noe Appellkomiteen ser som svært uheldig og ikke ønskelig. 
 
Appellen har etter dette ført fram.  Det legges til grunn at det foreligger et partnerklubb-
samarbeid også for menn senior mellom prestasjonsklubben [Anonymisert klubbnavn] IL 
og partnerhåndballklubben [Anonymisert klubbnavn] IL, og som må bekjentgjøres på 
www.handball.no.  
 
Appellkomiteen har fattet følgende enstemmige vedtak: 
 

1. Anken fra [Anonymisert klubbnavn] tas til følge, og partnerklubbsamarbeidet 
mellom [Anonymisert klubbnavn] og [Anonymisert klubbnavn] fullføres og 
bekjentgjøres på www.handball.no.  

2. Ankegebyret tilfaller [Anonymisert klubbnavn]. 
3. Avgjørelsen er endelig. 
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